



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

***Comisia pentru Tehnologia Informației
și Comunicațiilor***

București
9 - 10 aprilie 2008

SINTEZA

ședinței Comisiei din 9 – 10 aprilie 2008

La lucrările Comisiei din 9 aprilie 2008 au fost prezenți Varujan Pambuccian, Cristian Valeriu Buzea, Valeriu Alexandru Ungureanu, Doina Micșunica Drețcanu, Ibram Iusein, Cristian Ilie, Dorin Liviu Nistoran, Vladimir Mănăstireanu și Florin Aurelian Popescu și au fost absenți Dan Nica, Romică Andreica, Răzvan – Petrică Bobeanu, Gabriel William Brânză, Liviu Codîrlă, Liana Dumitrescu, Attila Kovacs, Laurențiu Mironescu și Ovidiu Ioan Silaghi. La lucrările Comisiei din 10 aprilie 2008 au fost prezenți Varujan Pambuccian, Cristian Valeriu Buzea, Valeriu Alexandru Ungureanu, Ibram Iusein, Cristian Ilie, Vladimir Mănăstireanu și Florin Aurelian Popescu și au fost absenți Dan Nica, Romică Andreica, Răzvan – Petrică Bobeanu, Gabriel William Brânză, Liviu Codîrlă, Doina Micșunica Drețcanu, Liana Dumitrescu, Attila Kovacs, Laurențiu Mironescu, Dorin Liviu Nistoran și Ovidiu Ioan Silaghi. Ședința Comisiei a fost condusă de dl. președinte Varujan Pambuccian.

ORDINEA DE ZI a fost următoarea: Propunerea legislativă pentru completarea articolului 174 din Legea nr.84/1995 privind învățământul – aviz

Biroul permanent a trimis spre dezbateră și avizare Comisiei pentru tehnologia informației și comunicațiilor Propunerea legislativă pentru completarea articolului 174 din Legea nr.84/1995 privind învățământul.

Membrii Comisiei pentru tehnologia informației și comunicațiilor au examinat proiectul de lege în ședința din 9 aprilie 2008. În urma dezbaterilor, membrii comisiei au hotărât, cu unanimitatea membrilor prezenți, *avizarea favorabilă* a proiectului de lege *cu amendamente*.

Întrucât responsabilitatea stocării unei informații educaționale actualizate și în conformitate cu programa școlară aprobată revine executivului prin ministerul de resort, în urma dezbaterilor purtate membrii comisiei au hotărât ca modalitatea de achiziție și distribuie a dispozitivelor de memorie detașabile, precum și conținutul și capacitatea acestora să se stabilească prin hotărâre a Guvernului, amendând în acest sens propunerea legislativă.

Avizul a fost transmis Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport care a fost sesizată în fond.

PREȘEDINTE,

dr. V. Pambuccian

SECRETAR,

Valeriu Ungureanu